
 

 

 

ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny  

ROMSKÉ ETNIKUM 

 

 

DATUM:   20.11.2025, 8:00 – 10:30 hod.  

MÍSTO KONÁNÍ:  Magistrát města Ostravy, Prokešovo nám. 8, Ostrava–

Moravská Ostrava, místnost 406 

 

PROGRAM 

1. Představení služeb a organizací pracovní skupiny Občané se sluchovým postižením 

2. Informace z MT 

3. Informace z organizací 

4. Různé 

 

 

1. Přivítání 

2. Organizační záležitosti:  

• stálým zástupem za organizaci Vzájemné soužití (NZDM) je Zdeněk Kroščen 

• stálým zástupem za organizaci Romodrom je Karolína Pavelková, DiS. et DiS.  

3. Prezentace manažerky pracovní skupiny Občané se sluchovým postižením Mgr. Anety 

Haškové: zaveden screening sluchu novorozenců již v porodnici. V případě výskytu 

zdravotních potíží se sluchem, je dítě odesláno do následné odborné lékařské péče, včetně 

předání kontaktu na příslušné sociální služby: 

 Centrum pro dětský sluch Tamtam – raná péče, jejímž cílem je podpora rodiny 

s dítětem se sluchovým postižením, naučit se komunikovat s dítětem tak, aby rodina 

mohla žít běžným způsobem života, více informací: TAMTAM Raná péče 

https://www.tamtam.cz/co-delame/rana-pece/


 

 

 Centrum služeb pro neslyšící a nedoslýchavé – tlumočnické, poradenské služby pro 

občany se sluchovým postižením, šíření osvěty, více informací: O centru – CSNN 

 Česká unie neslyšících – poskytují SAS pro osoby se sluchovým postižením, 

kombinovaných postižením a jejich rodinám s dětmi bez omezení věku, poskytují 

tlumočení do znakového jazyka, více informací: O CSS ČUN Ostrava SAS – Czech 

Union of the Deaf, z.ú. 

 Českomoravská unie neslyšících – více informací na: O nás – Czech Union of the 

Deaf, z.ú. 

 Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR 

 Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR 

 Tichý svět – poskytuje odborné sociální poradenství, sociální rehabilitaci  

a tlumočnické služby, více informací na: Tichý svět - nasloucháme neslyšícím 

 ZŠ a MŠ pro sluchově postižené a vady řeči – poskytuje vzdělávání pro děti se 

speciálními vzdělávacími potřebami, více informací na odkazu: ŠKOLA A ŠKOLKA 

PRO SLUCHOVĚ POSTIŽENÉ | deaf Ostrava 

 

4. Informace z MT KP:  

• informace o nové podobě komunitního plánování předal koordinátor KP Mgr. Štěpán 

Vozárik, 

• struktura nového KP bude dle témat Bydlení, Zdraví, Podpora rodiny, Podpora 

komunity a Mezioborová spolupráce (viz obrázek níže), 

• téma=pracovní skupina, která bude koordinována garantem ve spolupráci se 

zástupcem zadavatele, 

• pracovní skupina bude o maximálním počtu 15 členů,  

• kromě uvedených tematických pracovních skupin mohou vznikat i pracovní skupiny 

„pro úkol“, 

• pro informování zástupců všech sociálních služeb a aktivit budou nastaveny 

komunikační kanály pro zajištění přenosu potřebných a aktuálních informací, 

• v případě zájmu se mohou členové stávající PS RE scházet i nadále (po schválení 7. 

KP), ale již mimo strukturu komunitního plánování. 

https://www.csnn.cz/hp/o-centru
https://www.cun.cz/socialni-sluzby/socialne-aktivizacni-sluzby/sas-moravskoslezsky-kraj/o-css-cun-ostrava-sas/
https://www.cun.cz/socialni-sluzby/socialne-aktivizacni-sluzby/sas-moravskoslezsky-kraj/o-css-cun-ostrava-sas/
https://www.cun.cz/o-nas/
https://www.cun.cz/o-nas/
https://www.tichysvet.cz/
https://deaf-ostrava.cz/
https://deaf-ostrava.cz/


 

 

 

5. Různé 

a.) 20.11.2025 se od 18 hod. uskuteční v kostele sv. Josefa (Don Bosco) 13. ročník akce Noc 

venku, jako vstupné se vybírají zimní čepice, šály, rukavice nebo ponožky v min. hodnotě 

100 Kč  

b.) 9.12.2025 proběhne vánoční setkání Komunitního plánování na Slezskoostravském hradu 

– pozvánka bude zaslána.  

 

Další setkání se uskuteční 15.01.2026 od 8:30 do 11:30 hod.  

na Magistrátu města Ostravy, Prokešovo nám. 8, Ostrava – 

Moravská Ostrava, místnost č. 406 

 

Zapsala: Mgr. Lucie Mastná, manažerka PS RE 

   Bc.  Nikol Dandášová, kontaktní osoba 

  


